
 

校長 加藤 公章 

子供の成長と運動会 
５月２５日（土）に運動会を開催いたしました。昨年度に引き続き、１学期開催とな

りましたが、天候に恵まれ、程よい気候の中で実施することができました。 
PTA本部をはじめ、保護者の皆様には、受付や見回りなど、そして片付けまで当

日の運営にご協力くださり誠にありがとうございました。 
また、来校いただいた保護者の方々が約６８０名となり、お子様の活躍をご覧にな

ると同時に会場を賑やかなものにしてくださいました。 
子供たちは、新年度が始まってからの授業日数が昨年度と同様３３日という短い

期間の中で、演技や競技の練習に取り組み、その成果を披露することができまし
た。今年も応援団を中心に、どの学級も結束を高め、心の絆を強めることができた
と感じています。ルールを守る大切さと、競い合う相手がいるという有難さ、そして
勝っても負けても全力を出したことへの価値を子供たちは学ぶことができたことで
しょう。子供たちの生き生きとした表情から、成長を強く感じることのできる、楽しい
運動会であったと考えます。たくさんのご声援をありがとうございました。 

 

 

入間市立藤沢小学校                         令和６年６月３日（月）６月号 

藤沢小だより  児童数 ３７６人 

学校教育目標 「かしこく」 「やさしく」 「たくましく」 

目指す学校像 「子供の笑顔と教師の姿勢から信頼を得る学校」 
学校経営方針         「願いの調和」 

『児童・保護者・教職員の願いを調和し実現させる』 

低学年 わいわいワールド 中学年 ダイナミック琉球 高学年 ダンス・組立体操 

元気いっぱい選手宣誓 ラジオ体操 

全員リレー 



運動会ありがとうございました！ 
 子供たちの一生懸命と笑顔と達成感の溢れる、素敵な運動会となりました。また、多くの保護者の

皆様の参観、そしてたくさんの拍手や励ましの言葉ありがとうございました。PTAの皆様のご協力、

マナーを守っての素晴らしい参観にも大変感謝いたします。 

 これからも「子供の笑顔と教師の姿勢から信頼を得る学校」を目指して、日々の教育活動を進めてま

いります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 

 

 

 

６月の行事予定 
１ 土  １７ 月 ５年福祉体験 民生員連絡協議会 

２ 日 市民清掃デー 狭山茶の日 １８ 火 やまばと号 

３ 月 新体力テスト期間（～１４日）  

１年さつまいも苗植え（若杉幼稚園） 
１９ 水 ３年色覚検査（希望） 

４ 火 ４年交通安全教室 さわやか相談員 やまばと号 ２０ 木 短縮５ ３年色覚検査（希望） 

５ 水 １年さつまいも苗植え（こどものくに保育園） ２１ 金 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ 

６ 木 委員会 たてわり顔合わせ  

さつまいも苗植え（白梅幼稚園） 
２２ 土 FMチャッピー収録（６年代表） 

７ 金 ６年博物館学習（オンライン） ２３ 日  

８ 土 FMチャッピー収録（６年代表） ２４ 月 ５６年交通安全教室 

９ 日 わんぱく相撲入間大会 ２５ 火 ４６年授業参観保護者会 さわやか相談員 

やまばと号 

１０ 月 プール開き プールリーバー開始 ２６ 水 短縮４ １３：３０下校 

１１ 火 幼保小連絡会 ２７ 木 話し集会 クラブ 

１２ 水 ふじ１２３５年耳鼻科健診 ３年図書館見学 ２８ 金 13年授業参観保護者会 1年 5時間授業 

１３ 木 ３年茶畑見学 クラブ ２９ 土  

１４ 金 学校応援団全体会 ３０ 日  

１５ 土     

１６ 日     

 

１年生が校長先生にインタビュー 

とても緊張していました！ 

 

プール開始に向けて職員の救急救命講習 

事故がないことが一番です！ 

６年生プール清掃 

ありがとう！ 

お知らせやお願い 
〇８日と２２日の土曜日１５:２５から、６年生の児童が２名ずつ FM チャッピー（FM77.7）に出演し

ます。ぜひお聞きになってください。 

〇２６日（水）は小中連絡会のため、全児童が４時間授業で給食後１３：３０に下校します。 

〇２８日（金）１年生の授業参観は５校時に行います。そのため、下校は１５：００になります。 

〇今年度も、入水の可否の確認もリーバーで行います。１０日（月）よりプール設定となりますので

よろしくお願いいたします。 

また、リーバーの定期的な確認をお願いいたします。（トップページ右上のベルのマーク→） 

〇子育てなどのご相談。さわやか相談員やスクールカウンセラーが来校します。 

相談をご希望の方は事前に学校にご連絡ください。※当日でも可能な場合もあります。 

スクールカウンセラー（２１日） さわやか相談員（４日・２５日） 
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